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INSTITUTOPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE 1 EDATI

I rD~;T~~;5' - - - ---,.-

Barce Gjro Uei Tarra Ho Do De 50 Mes
lona na da gona me I na I a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAl anys i anys , anys anys : anys

TOTAL 800 605 73 47 75 3B6 414 102 156 207 163 173

1.- HABITAT

Menys de 2000 habitants 52 12 14 T4 12 14 39 4 4 11 16 17
De 2001 a 5000 habitants 52 23 12 8 9 19 33 2 18 9 9 14
De 5001 a 10000 habitants 59 38 9 5 7 20 39 16 3 11 14 15
De 10001 a 50000 habitants 179 124 29 5 21 72 107 18 30 40 49 41
De 50001 a 100000 habitants 100 79 9 O 12 35 65 15 30 28 13 14
De 100001 a 500000 habitants 162 134 O 14 14 137 26 25 37 61 18 21
Mes de 500000 habitants 196 196 O O O 90 106 22 34 46 43 51

1., UOC DE RESIDENCIA

8arcelona ciutat 196 196 O O O 90 106 22 34 46 43 51
Resta provincia de Barcelona 409 409 O O O 200 299 54 86 109 84 77
Girona ciutat 9 O 9 O O 4 5 1 2 2 2 2
Resta provincia de Girona 64 O 64 O O 31 33 B 12 18 12 14
Lleida ciutat 14 O O 14 O 7 7 2 3 4 2 3
Resta provincia de Lleida 33 O O 33 O 16 16 4 5 8 6 9
Tarragona ciutat 14 O O O 14 7 7 2 3 4 2 3
Resta provincia de Tarragona 61 O O O 61 30 31 8 11 16 12 14

1., SEXE

Home 386 290 35 23 37 386 O 52 81 103 80 71
Dona 414 315 38 23 38 O 414 50 75 104 83 102

1.- EDAT

De 18 a 24 anys 102 76 9 6 10 52 50 102 O O O O
De 25 a 34 anys 156 120 14 8 14 81 75 O 156 O O O
De 35 a 49 anys 207 155 20 12 20 103 104 O O 207 O O
De 50 a 64 anys 163 127 14 8 14 80 83 O O O 163 O
Mes de 64 anys 173 128 16 12 17 71 102 O O O O 173

1.- SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal 16 12 2 O 2 15 1 O 9 4 4 O
Empresan 16 12 1 1 1 12 4 O 1 7 7 O
Autonom 53 41 5 3 4 34 20 O 25 11 17 O
Quadre 1 O 1 O O O 1 O O 1 1 O
Empleat 174 130 15 9 19 92 83 21 57 70 26 1
Treballador/obrer 97 68 9 10 9 68 29 10 29 46 11 O
Mestressa de casa 115 79 14 7 15 O 115 1 11 .41 46 17
Jubilat/Pensionista 197 154 14 11 17 97 100 3 3 4 40 147
Aturat 48 37 6 2 3 22 26 3 9 21 13 4
Estudiant 67 58 3 2 4 36 31 55 12 O O O
No respon 15 13 1 1 1 11 4 9 O 2 O 3

1., ESTATCIVil

Solter/a 206 163 17 10 16 116 90 94 77 20 7 7
Casatlda 506 372 51 32 51 252 254 7 69 175 141 115
Separat/da-Divorciat/ da 29 24 2 1 2 9 20 O 7 10 7 4
Vidu/a 59 46 3 4 6 9 50 O 3 1 7 47
No respon 1 O O O O O O O O O O O

1.- NIVEU D'ESTUDIS

Sense estudis 35 28 3 2 3 18 17 O O 6 13 16
Elementals 49 28 7 5 9 15 34 O O 6 8 34
Primans 228 168 25 14 22 99 129 8 17 45 67 91
8atxiller elemental/EGB/FP 1 146 102 17 10 16 69 78 17 34 37 41 17
Batxiller supenor/BUP/FP 2 153 125 10 7 10 78 74 42 44 50 13 4
Unlversltan grau milja 85 6B 7 4 6 52 34 15 25 27 11 8
Universitari grau superior 90 73 4 4 9 43 48 19 32 27 9 4
No respon . 13 12 O O 1 13 1 O 4 9 O O
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA.TENSIO ABSOLUTS

RE~DENCIA SEXE EDAT

Gro Uel Tarra Ho Do De35 De 50 Mes
na da gona me na a 49 a 64 de 64

anys anys anys

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

I•• POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE 1 A 7, ESSENTl=ESQUERRA, 4=CENTRE 17=DRETA

1 Esquerra 85 71 5 6 3 42 44 21 27 16 18 4
2 80 60 8 4 7 24 56 8 18 29 2 22
3 97 82 6 1 9 51 46 20 17 31 16 13
4 Centre 130 94 14 9 13 73 57 10 24 33 30 32
5 28 19 3 3 4 15 13 1 5 3 11 8
6 33 22 3 5 4 14 19 O O 15 2 16
7 Dreta 30 24 1 2 1 21 9 1 9 4 5 11
Nosap 218 162 21 10 25 86 131 29 38 51 56 44
No respon 99 71 11 7 9 60 39 11 17 26 24 21

Mitjana 3,32 3.25 3,36 3.71 3.63 3,51 3.12 2.46 2,98 3,28 3.48 4,04
Desvlaclo Tlpica 1.70 1.70 1.55 1,92 1.50 1.74 1,63 1.30 1,76 1,57 1,63 172

P,l.' VA ANAR VOSTE A VOTAR A LES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DEL 2000

SI 675 512 57 41 66 328 347 69 142 178 138 148
No 110 81 14 6 9 54 56 32 13 23 21 21
No respon 15 11 2 1 1 4 11 O 1 6 3 4

P.2 .• PODRIA DIR-ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR A LES PASSADES ELECCIONS DE MARÇ DEL 2000

CiU 149 102 20 12 15 58 91 19 32 24 27 47
PSC 175 138 13 9 15 66 108 19 37 57 30 31
PP 117 92 7 6 12 75 42 2 28 25 31 31
ERC 31 20 5 2 4 12 19 7 12 7 5 O
IC.VERDS 17 15 1 O 1 11 6 5 8 4 O O
EUiA 12 10 1 O O 8 4 O 4 8 O O
Altres O O O O O O O O O O O O
Blanc 14 12 1 O 1 7 7 1 O 10 3 1
No recorda 36 25 3 2 6 19 17 6 4 11 10 4
No respon 250 192 22 15 21 129 121 43 31 62 56 58

P.3.- CONSIDERA NECESSARIES MES INVERSIONS PER MIUORAR EL SUBMINISTRAMENT ELECTRIC A CATALUNYA

Si 577 447 52 31 47 293 283 66 115 167 114 115
No 111 80 9 9 13 59 52 18 24 18 31 19
Nosap 112 77 11 7 16 33 78 17 16 22 18 39
No respon 1 O 1 O O O O O O O O O

P.4 ..... CREU VOSTE QUE SON NECESSARIES MES L1NIES ELECTRIQUES PER MILLORAR EL SUBMINISTRAMENT ELECTRIC

B MES INVERSSIONS NECESSARIES 577 447 52 31 47 293 283 66 115 167 114 115

51 414 324 36 19 35 218 196 56 80 121 75 81
No 56 42 5 5 4 29 27 6 12 15 16 6
Nosap 96 73 9 B 7 42 54 3 23 30 14 27
No respon 10 9 1 O O 4 7 O O O 9 O

P.5.- TE CONEIXEMENT D'ALGUN CONFLICTE RECENT A CATALUNYA PEL QUE FA A L'ACTUACIO DE LESCOMPANYIES ELECTRIQUES

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

SI 503 395 50 25 34 253 250 58 114 143 102 85
No 297 210 23 22 41 133 163 43 41 63 61 88

P.6.- ... DE QUIN CONFLlLCTE ES TRACTE

B: CONEIX CONFLICTE 503 395 50 25 34 253 250 58 114 143 102 85

L1NIA D'ALTA TENSIO lES GAVARRES 473 371 46 24 32 232 241 54 105 136 97 81
FALTA DE lLUM."APAGONES' 15 12 O 1 1 13 2 4 7 3 1 1
ALT BERGUEDA 3 3 O O O O 3 O 3 O O O
ELSPREUS PUGEN 1 O 1 • O O O 1 O O O O O
SALOU .CAMBRILS O O O O O O O O O O O O
PALLARS.AUTOPISTA ELECTRICA O O O O O O O O O O O O
NO RESPON 11 9 2 O O 8 4 1 O 4 4 3
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO ABSOLUTS

RESIDENCIA SEXE EDAT

De35 De 50 Mes
a 49 a 64 de 64
anys anys anys

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

P,7,- HA SENTIT PARLAR D'UNA POLEMICA PER LA CONSTRUCCIO D'UNA UNIA D'ALTA TENSIO ELECTRICA

B: NO UNIA D'ALTA TENSIO LES GAVARRES 327 234 27 23 43 154 173 4B 51 71 65 92

Si 114 Bl 10 10 13 59 55 13 21 20 31 30
No 20B 151 16 13 29 94 114 32 30 51 34 62
No sap 3 3 O O 1 O 3 3 O O O O
No respon 1 O 1 O O O O O O O O O
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSlO ABSOLUTS

I De 50 Mes
i a 64 de 64
i TOTAL anys anys

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

P,8,- CONSIDERA VOSTE QUE AQUESTA L1NIA D'ALTA TENSIO ES NECESSARIA PER MIUORAR EL SUBMINISTRAMENT ELECTRIC DE LA COSTA BRAVA

Si 387 307 33 18 29 201 186 46 73 104 72 92
No 42 28 7 4 3 17 25 2 16 13 11 O
Nosap 151 110 16 12 14 66 85 16 36 39 41 18
No respon 7 6 1 O O 7 O 3 O O 3 O

P.9,- SAP VOSTE QUINES ADMINISTRACIONS ESTAN INTERVENINT EN EL CONFLICTE

GENCAT 131 110 9 5 6 72 59 11 19 52 25 24
GENCAT-AJUNTAMENT 73 57 8 3 5 43 31 4 16 29 22 2
AJUNTAMENT 26 21 3 1 1 13 13 6 4 4 8 4
GENCAT.AJUNTAMENT.CIES ELECTRIQUES 13 9 2 1 O 8 4 O 1 1 3 7
GE NCAT .AJUNTAMENT .FECSA 11 10 1 O O 5 6 O 1 1 3 6
GENCAT-ESTAT 10 8 O 1 1 7 3 O 3 6 O O
GE NCAT .AJUNTAMENT. TRIBUNALS 4 3 1 O O O 3 O 3 O O O
GE NCAT .AJUNTAMENT .ENDESA 4 3 O O O 4 O O 3 O O O
AJUNTAMENT .GENCAT .ENHER.FE CSA 4 4 O O O O 4 O O O 4 O
GENCAT.AJUNTAMENT.ESTAT 4 3 O O O 4 O O O 3 O O
G ENCAT .AJU NTAMENT .ENHER 4 3 1 O O 3 1 O 3 O O O
AJUNTAMENT -FECSA.ENHER 3 3 O O O O 3 O 3 O O O
GENCAT.FECSA 2 O 1 1 1 2 1 1 O O 1 O
FECSA.ENDESA 1 O 1 O O O 1 O O O O O
GENCAT.CIES ELECTRIQUES 1 O O 1 O 1 O O O O 1 O
ENHER 1 O 1 O O O O O O O O O
FECSA.AJUNTAMENT 1 O 1 O O 1 O O O O O O
GE NCAT .AJUNTAMENT.E N DESA.FE CSA 1 O O O 1 O O O O O O O
GENCAT.AJUNTAMENT.DIP. PROV. O O O O O O O O O O O O
E5TAT.GENCAT.AJUNTAMENT.CIES. ELECTRIQUES O O O O O O O O O O O O
CIES ELECTRIQUES O O O O O O O O O O O O
AJUNTAMENT-CIES. ELECTRIQUES O O O O O O O O O O O O
GENCAT.ENHER O O O O O O O O O O O O
ESTAT O O O O O O O O O O O O
CEPSA.E N DESA.AJUNT AMENT O O O O O O O O O O O O
NO RESPON 294 217 27 21 29 129 166 45 69 56 59 66

P.l0.- CREU VOSTE QUE LA GENERALITAT DE CATALUNYA HA DE DEFENSAR ELINTERES GENERAl EN CASOS COM AQUEST

Si 502 398 43 25 35 253 249 57 100 133 108 102
No 34 17 8 3 5 20 13 5 7 11 9 1
Nosap 49 34 5 5 5 15 34 5 15 11 11 7
No respon 3 3 O O O 3 O O 3 O O O

P.ll,- SAP VOSTE SI EL GOVERN DE LA GENERALITAT HA PRES ALGUNA MESURA PER LA RESOLUCIO D'AQUEST CONFLICTE ENTRE ...

...... L'AJUNTAMENT lLA COMPANYIA ELECTRICA

Si 217 162 28 11 16 126 91 13 33 73 61 37
No 182 141 15 11 15 75 107 28 43 41 35 35
Nosap 188 149 13 11 15 89 99 26 49 42 32 39
No respon 1 O O 1 O 1 O O 1 O O O

P.12.- ... APROVA VOSTE L'ACTUACIO DE LA GENERAlITAT PER SOlUCIONAR AQUEST CONFLICTE

B: CONEIX MESURA GENERALITAT 217 162 28 11 16 126 91 13 33 73 61 37

Si 78 56 11 46 32 10 18 28 16
No 95 73 13 48 47 19 39 15 15
Nosap 43 33 4 31 12 4 16 17 5

P.13,- SAP VOSTE SI L'AJUNTAMENT DE LLAGOSTERA HA PRES ALGUNA MESURA PER LA RESOlUCIO D'AQUEST CONFLICTE

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

Si 295 219 35 16 24 156 138 24 60 85 71 56
No 108 85 9 6 8 50 58 19 23 26 22 18
Nosap 184 147 12 11 14 84 100 25 42 45 35 37
No respon 1 O O 1 O 1 O O 1 O O O
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO ABSOLUTS

r~rce

RE~DENCIA SEXE EDAT

llei Tarra Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
lona na da gona me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anys

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

P.14.- ... APROVA VOSTE l'ACTUACIO DE l'AJUNTAMENT DE llAGOSTERA EN AQUEST CONFLICTE

B: CONEIX MESURA AJUNTAMENT 295 219 35 16 24 156 13B 24 60 85 71 56

SI 182 132 25 11 13 89 93 10 37 59 44 32
No 45 36 5 1 3 28 17 4 9 8 20 5
Nosap 65 49 4 4 8 36 29 7 14 17 7 20
No respon 3 2 O 1 O 3 O 3 O O O O
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % VERTICALS

RESIDENCIA EDAT

Barce Giro Uel Tarra Ho De 35 De 50 Mes
lona na da gona me a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

I.• HABITAT

Menys de 2000 habitants 6.5 2.0 19,2 30,3 16,0 3,5 9,3 3,5 2.7 5,3 10,0 9,9
De 2001 a 5000 habitants 6,5 3,8 16,4 17,3 12,0 5,0 7,9 1,8 11,8 4,3 5.6 7,9
De 5001 a 10000 habitants 7,4 6,3 12,3 10,9 9,3 5,1 9,5 15,7 1,6 5.4 8,7 8,8
De 10001 a 50000 habitants 22,4 20,5 39,7 10,8 27,9 18,7 25,8 17,5 19,2 19,5 30,3 23,9
De 50001 a 100000 habitants 12.5 13,0 12,3 16,0 9,1 15,7 15,1 19,2 13,6 7,9 7,8
De 100001 a 500000 habitants 20,3 22,1 30,7 18,8 35.4 6,2 24,7 23,6 29,6 11,0 12,3
Mes de 500000 habitants 24,5 32,3 23,3 25,5 21,7 21.8 22,2 26,3 29.4

1.. llOC DE RESIDENCIA

8arcelona ciutat 24,5 32,3 23,3 25,5 21,7 21.8 22,2 26,3 29,4
Resta provincia de 8arcelona 51.1 67,7 51,9 50,5 53,1 55,1 52,6 51,5 44,5
Girona ciutat 1.1 12,3 1.1 1,1 1,3 1,2 ,9 1,1 1.1
Resta provincia de Girona 8,0 87.7 8,0 8,0 7,9 7,7 8,7 7,4 8,1
lleida ciutat 1,8 30,7 1,9 1,7 2,0 2,0 2.0 1.3 1,8
Resta provincia de lleida 4,1 69,3 4,2 3,9 4,0 3.3 3,9 3.7 5,3
larragona ciutat 1,8 18,8 1,8 1,7 2,2 1,9 1,9 1,2 17
Resta provincia de Tarragona 7.7 81,2 7,8 7,5 7,9 7,1 7,8 7.4 8,1

I,. SEXE

Home 48,3 48,0 48,4 49,9 49,2 100,0 50,8 51,9 49,7 49,1 41.0
Dona 51,7 52,0 51,6 50,1 50,8 100,0 49,2 48,1 50,3 50.9 59,0

1.. EDAT

De 18 a 24 anys 12.7 12,5 12,8 13,0 13,5 13,4 12,1 100,0
De 25 a 34 anys 19,5 19,8 19,1 17,4 18,6 20,9 18,1 100,0
De 35 a 49 anys 25,9 25,6 27,3 26,0 26,6 26,6 25,1 100,0
De 50 a 64 anys 20,4 21.0 19,0 17,4 18,6 20,7 20,0 100,0
Mes de 64 anys 21,6 21,1 21,8 26,1 22,6 18,4 24,6 100,0

1.. SITUACIO PROFESSIONAL

Professlo liberal 2,1 2,1 2,6 ,5 2,4 4,0 ,2 5,5 1,9 2.3
Empresari 2,0 2,0 1,9 2,2 2,0 3,0 1,0 ,3 ,5 3.6 4,2 ,2
Autonom 6,7 6,7 7,5 7,4 4,9 8,7 4,7 ,3 16,1 5,2 10,2 ,2
Quadre ,2 1,5 ,5 ,1 ,3 .4 ,5
Empleat 21.8 21.5 21,0 19,5 25,6 23,7 19.9 20,2 36.4 34,0 15,7 ,6
Treballador/obrer 12,1 11,3 12,8 21,2 12,4 17,6 7,0 9,5 )8,8 22,5 6,8 ,2
Mestressa de casa 14,4 13,1 19,5 15,3 19,4 27.9 ,8 7.1 19,7 27,9 9,9
Jubilat/Pensionista 24,6 25,5 19,1 24,3 22.8 25,1 24,1 3,0 2,0 1,8 24,4 84,8
Aturat 6,0 6,1 8,6 4,2 3,7 5.6 6,4 2.7 5,6 9,9 7.7 2,0
Estudiant 8,4 9,6 4.4 4,2 5,2 9.4 7,5 53,8 7,9 ,2
No respon 1,9 2,1 1,0 1,2 1,1 2,8 1.0 9,3 ,8 3 1.9

1.. ESTATCIVil

Solter/a 25,8 27.0 23,7 21,1 20,8 30,1 21,8 92,7 49,7 9,7 4,6 4,1
Casat/da 63.3 61,5 69,8 68,0 68,1 65,2 61,4 7.3 44,0 84.6 86,4 66,2
Separat/da. Divorciat/ da 3,6 3,9 2,4 1,7 2,9 2,3 4,8 4.3 5,0 4,5 2.4
Vidu/a 7,3 7,6 3,7 8,8 8,2 2,3 12,0 2,0 ,6 4,6 270
No respon .1 ,5 ,5 .1 ,1

" 2

1.. NIVEll D'ESTUDIS

Sense estud~ 4,4 4,7 3,7 3,5 3,3 4,6 4,2 ,2 2,9 8,0 9,1
Elementals 6,1 4,6 9,5 10,7 11,4 3,9 8,1 ,1 2,9 4,9 19,8
Primaris 28,5 27.8 33,6 29,1 29,1 25,8 31,1 8,3 10,8 21.8 41,3 52,4
Batxiller elemental/EG8/FP 1 18,3 16,9 23.8 22,0 21,7 17,8 18,8 17,1 21.9 17,7 25.4 9,9
8atxiller superior/8UP/FP 2 19,1 20,6 14.3 15,3 13,4 20,3 18.0 40,9 28,5 24,2 8,0 2,0
Universitari grau mitja 10.7 11.2 9,3 9,4 8,6 13,4 8,1 14,8 15,9 13,0 6,6 4,6
Universitari grau superior 11,3 12,1 5,7 9,2 11,4 11,0 11,5 18.4 20,3 13.1 5,7 2,1
No respon 1,7 2,0 ,9 1.1 3,3 .2 ,4 2.3 4.4 ,1
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % VERTICALS

RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Gro ! llei ! Tarra Ho
,

Do De lB De 25 DeJ5 De 50 Mes
lona na da gona me na a 24 a J4 a 49 a 64 de 64

TOIAl anys anys anys anys anys

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

I.• POT VOSTE AUTOUBICAR.SE EN UNA ESCALA DE 1 A 7, ESSENTl=ESQUERRA, 4=CENTRE I 7=DRETA

1 Esquerra 10.7 11.7 7.4 12,7 4.1 10,8 10,6 20,3 17.2 7,8 10,8 2,5
2 10,0 10,0 11,4 9,2 9,3 6,2 13,6 8,0 11,9 13.9 1,5 12,9
3 12,2 13,5 7,6 3,1 11.4 13,2 11.2 19,6 11,2 15.1 9,6 7,5
4 Centre 16,2 15,5 19,6 19,0 17,0 18,9 13.7 10,1 15,4 16,1 18,5 18,6
5 3.5 3,1 3,8 5,5 5,2 3,9 3,1 1,1 3,2 1,2 6,8 4,8
6 4.2 3.6 3,9 10,4 5,6 3.7 4,6 ,2 7,1 1.4 9,J
7 Dreta 3,7 4,0 1.9 4,8 1,9 5,4 2,1 ,9 5.6 1,9 2,8 6,6
No sap 27,2 26,8 29,2 20,8 32,9 22.4 31,8 29,0 24,2 24,5 J4.1 25,6
No respon 12,3 11.8 15,1 14,6 12,6 15,5 9.4 10,9 11,1 12,3 14,6 12,2

Miljana 3,32 3,25 3,36 3,71 3,63 3,51 3,12 2.46 2,98 3.28 3.48 4,04
Desviacio Tipica 1,70 1,70 1.55 1,92 1.50 1,74 1,63 1.30 1,76 1.57 1,63 1.72

P,1.• VA ANAR VOSTE A VOTAR A llES PASSADES ELECCIONS GENERALS DE MARÇ DElZOOO

Si 84.4 84.7 78.1 86,4 87,1 85,0 83,9 68,1 91,0 86,1 85,0 85,6
No 13,7 13.4 19.7 12,2 11,5 14,0 13,5 31,9 8,4 10,9 12,9 12,0
No respon 1,8 1,9 2.2 1,4 1,4 1,0 2,6 ,6 3.0 2,1 2,5

P.2,. PODRIA D1R.ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR A lES PASSADES ElECCIONS DE MARÇ DEL 2000

CiU 18,6 16,8 27.4 25,5 19,8 15,0 21,9 18,8 20,6 11,5 16,6 270
PSC 21.8 22,8 17,8 19,2 19,8 17,2 26,1 18,2 24,0 278 18,6 17,9
PP 14.6 15.2 9,6 12,8 15,9 19,4 10,1 1,8 17,7 11,9 19,J 18,1
ERC 3,9 3.3 6,8 4,5 5.3 3,0 4,7 6,6 7,6 J,5 J,l 2
IC.VERDS 2,2 2,5 1,4 .6 1.4 3,0 1.4 5,0 5,1 1,8 ,1 .3
EUIA 1.4 1.7 1,4 .4 ,5 2.1 ,9 ,4 2,3 3.7 ,O
Altres ,O .5 ,1 ,2
Blanc 1,B 2,0 .9 ,B 1,5 1.7 1,8 ,5 ,1 4.7 1,8 ,6
No recorda 4,4 4,1 4.6 3.7 7,8 4.9 4,0 6,3 2,7 5,3 6,3 2.3
No respon 31,2 31.7 29.7 32,5 27,9 33,5 29,1 42.6 19,9 29,9 34,2 33.6

P.3,. CONSIDERA NECESSARIES MES INVERSIONS PER MillORAR EL SUBMINISTRAMENT ELECTRIC A CATALUNYA

Si 72,1 73.9 70,7 66,7 61,8 76,0 68,4 64,5 73,9 80.7 70,1 66.3
No 13.9 13,3 12,9 18,3 16.6 15.3 12,5 18,1 15,6 8,8 18,8 11.2
Nosap 14.0 12.B ' 15.3 14,9 21,6 8,6 19,0 17.0 10.3 10,5 11.0 22.5
No respon ,1 1,0 ,1 .1 ,4 ,2

P,4.' ... CREU VOSTE QUE SON NECESSARIES MES UNIES ELECTRIQUES PER MILLORAR EL SUBMINISTRAMENT ElIECTRIC

B MES INVERSSIONS NECESSARIES 577 447 52 31 47 293 283 66 115 167 114 115

Si 71.8 72,4 70,5 60,3 75,0 74.4 69,0 85,7 69,5 72.4 65,9 71.0
No 9,7 9,4 9.8 14,8 9,6 9.9 9,6 B.8 10,8 9,2 14,1 5.6
Nosap 16.7 16,2 lB,3 24.2 14,8 14,5 19,1 5.1 19,8 18,2 11,9 23,1
No respon 1,8 2,0 1,4 ,8 ,6 1,2 2,3 ,4 ,2 8,1 ,2

P,5.' TE CONEIXEMENT D'ALGUN CONFLICTE RECENT A CATALUNYA PEL QUE FA A L'ACTUACIO DE LES COMPANYIES ElECTRIQUES

TOTAL 800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 16J 173

SI 62,9 65,2 68.1 53,9 45,1 65.5 60,5 57.6 73.5 69.3 62.7 49,2
No 37,1 34,8 31.9 46,1 54,9 34,5 39,5 42,4 26,5 30.7 37,3 50,8

P,6..... DE QUIN CONFUlCTE ES TRACTE

B CONEIX CONFLICTE 503 395 50 25 34 253 250 58 114 143 102 85

lINIA D'AlTA TENSIO lES GAVARRES 94,0 94,0 92,8 94,0 94.7 91.7 96,2 92,J 91,6 94,8 95.4 95,2
FALTA DE LlUM."APAGONES' 3,0 3,1 ,8 5,2 3,0 5,3 .6 6.4 5.B 2.3 ,6 ,8
ALT BERGUEDA ,6 ,7 1.1 2,5
ELS PREUS PUGEN .1 1.4 .3 ,3 .4
SALOU .CAM8RILS ,1 1,0 .1 ,2
PAllARS.AUTOPISTA ElECTRICA ,O ,7 .1 ,2
NO RESPON 2.3 2,2 5,0 1,2 3,0 1,5 1.3 2,7 3.8 3,5
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INSTITUT OPINA

TOTAL

ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % VERTICALS

EDAT

I I-~r: ---,---- ..------T-

Gwo De 15 De 35 De 50 Mes
lona na a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys

800 605 73 47 75 386 414 102 156 207 163 173

P.7 .• HA SENTIT PARLAR D'UNA POLEMICA PER LA CONSTRUCCIO D'UNA UNIA D'ALTA TENSIO ELECTRICA

B NO UNIA D'ALTA TENSIO LES GAVARRES 327 234 27 23 43 154 173 48 51 71 65 92

SI 35.0 34.5 38.2 44.8 30.8 38,6 31.9 28,1 40,7 28,3 46,7 32,3
No 63.7 64.4 59.1 55.2 67,4 61,0 66.1 66,3 58.5 71.7 52,2 67,3
No sap 1.0 1.1 1.8 ,3 1.7 5.6 .6 .4
No respon .2 2.7 .2 .2 .8 ,5
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % VERTICALS

i RESIDENCIA I
SEXE EDAT

I

I Tana Ii Barce Giro Uei Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes

I TOTAL I
lona na da gona I me na a 24 a 34

I
a 49 I a 64 de 64

i anys i anys anys anys anys

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

P.8 .• CONSIDERA VOSTE QUE AQUESTA lINIA D'ALTA TENSIO ES NECESSARIA PER MillORAR EL SUBMINISTRAMENT ELECTRIC DE LA COSTA BRAVA

Si 65,9 67,9 58,9 53,8 63,1 69,0 62,7 68,3 57.8 .66.4 56.6 83.4
No 7,2 6,3 12,2 12,2 6,2 6,0 8.4 2,9 13.0 8.2 8,6 .2
No sap 25,7 24,4 27.6 34,0 30,7 22,7 28.7 23,8 28,9 25.1 32,4 16.4
No respon 1,2 1,4 1,4 2,3 ,1 5,0 .3 .3 2.3

P,9,- SAP VOSTE QUINES ADMINISTRACIONS ESTAN INTERVENINT EN EL CONFLICTE

GENCAT 22.2 24,4 16,1 14,4 13,8 24,7 19.8 16,0 14,9 33.4 19.6 21.6
GENCAT.AJUNTAMENT 12.5 12.6 14,6 7,9 11.3 14,6 10,3 5.8 12.7 18.9 17.4 1.5
AJUNTAMENT 4,4 4,6 5,3 1,5 2,7 4,4 4.3 8.9 3.0 2,4 6.0 3.9
GENCAT.AJUNTAMENT.CIE5 ElECTRIQUES 2.1 2,1 3,5 3,0 ,9 2,8 1,5 .5 .5 .9 2.6 6,2
GENCAT.AJUNTAMENT .FECSA 1,9 2,1 1,4 1.3 ,8 1,6 2,1 .6 .5 2.7 5,5
GENCAT.ESTAT 1,6 1.9 1.5 1,6 2,2 1.1 .5 2.3 3.9 .3
GENCAT .AJUNTAMENT. TRIBUNALS ,6 .7 1.3 ,1 1.1 2.4 ,3 .3
GENCAT .AJUNTAMENT .EN DESA .6 ,8 ,6 1.3 2.8 .1
AJUNTAMENT .GENCAT .ENHER.FE CSA ,6 ,8 1.2 2,8
G ENCAT .AJUNTAMENT .ESTAT ,6 .7 ,6 1,2 2,0 .3
GENCAT .AJUNTAMENT .ENHER .6 ,6 1.3 ,8 ,9 ,3 2,6 .2
AJUNTAMENT .FECSA.ENHER ,6 ,7 .7 1.1 2,4 .3
GENCAT.FECSA ,4 1,2 3,3 1,4 ,6 ,2 1,2 .3 .9
FECSA.ENDESA ,2 1.2 ,6 ,3 ,2 ,2 .3
GENCAT.CIES. ElECTRIQUES ,1 ,6 1,5 ,3 .1 ,5
ENHER ,1 1,3 ,1 ,1 ,5 ,3
FECSA.AJUNTAMENT ,1 1.3 ,2 ,3 .3
GENCAT .AJUNTAMENT .ENDESA-FE CSA ,1 1,6 ,1 ,1 ,3 .3
GENCAT.AJUNTAMENT.DIP PROV. ,1 1,0 ,2 .3
ESTAT.GENCAT.AJUNTAMENT.CIES. ElECTRIQUES ,1 ,8 ,1 ,3
CIES ELECTRIQUES ,1 ,9 ,1 .3
AJUNTAMENT.CIES. ELECTRIQUES ,1 .7 ,1 .2
GENCAT.ENHER ,1 .7 ,1 ,3
ESTAT ,O .8 .1 .2
C EPSA.EN DESA.AJUNTAMENT ,O ,5 ,1 .2
NO RESPON 50,1 48,1 47,6 62,9 63,5 44,1 56,0 66,5 54.6 36,2 45.8 59,7

P.l0.- CREU VOSTE QUE LA GENERALITAT DE CATALUNYA HA DE DEFENSAR EL INTERES GENERAL EN CASOS COM AQUEST

Si 85,4 88,2 76.6 73.7 77,7 86.7 84.1 85.3 80,0 85.5 84.6 92.5
No 5.7 3.7 15,0 10,2 11.0 7,0 4.5 7.5 5.8 7.3 6,7 1.1
Nosap 8,4 7,5 8,4 16,0 11,2 5,3 11,4 7,2 12.0 7.1 8.7 6.4
No respon ,5 ,6 1,0 2.2

P,ll.- SAP VOSTE SI EL GOVERN DE LA GENERALITAT HA PRESALGUNA MESURA PER LA RESOLUCIO D'AQUEST CONFLICTE ENTRE ...

...... L'AJUNTAMENT I LA COMPANYIA ELECTRICA

Si 36,9 35,9 49,1 32.8 34,1 43.3 30,6 19.2 26,5 46,7 47.6 33.1
No 31,0 31,2 27,0 32.1 33,1 25,9 36.1 41.5 34,0 26,6 27.6 31.4
No sap 32,0 32.9 24,0 33,3 32.2 30,7 33,3 39.3 39.1 26.7 24,8 35.5
No respon .1 1.7 .2 .5

P,12, .... APROVA VOSTE L'ACTUA CIO DE LA GENERALITAT PER SOLUCIONAR AQUEST CONFLICTE

B CONEIX MESURA GENERALITAT 217 162 28 11 16 126 91 13 33 73 61 37

Si 36.1 34.5 38,5 36,0 4B,2 36,6 35,4 39,1 31,2 24,B 46,7 44,1
No 44,1 45,3 47,B 37.7 29,2 38,5 51,B 58,6 56,2 53,0 25,2 41,5
No sap 19,9 20,2 13.7 26,3 22,5 24,9 12,8 2,3 12,6 22.1 28,1 14.4

P.13,. SAP VOSTE SI L'AJUNTAMENT DE LLAGOSTERA HA PRESALGUNA MESURA PER LA RESOLUCIO D'AQUEST CONFLICTE

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

Si 50,1 48,6 62.4 46,6 53,0 53,6 46,8 35,0 47,5 54.2 55,7 50.3
No lB,4 18,8 16,0 1B,1 17,1 17,3 19,5 28,5 18,3 16,6 17.3 16.1
Nosap 31,3 32,6 21,7 32,7 29,8 28,9 33.7 36,5 33.8 29,1 27.0 33,6
No respon ,1 2,5 ,2 .1 .5 ,2
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % VERTICALS

r-~~;el-

RESIDENCIA EDAT

Giro llei De35 De 50 Mes
I lona , na da a 49 a 64 de 64

TOTAL I anys anys anys

TOTAL 588 452 56 34 46 291 296 67 126 156 128 111

P.14.- ... APROVA VOST< L'ACTUACIO DE L'AJUNTAMENT DE LLAGOSTERA EN AQUEST CONnlCTE

B: CONEIX MESURA AJUNTAMENT 295 219 35 16 24 156 13B 24 60 B5 71 56

Sí 61.6 60,3 72.3 67,6 54.2 56,9 66,9 42,5 61,5 69,9 62,1 56.6
No 15,2 16.3 14,6 5,1 12,8 17,9 12,2 15,6 14,4 9,8 27.5 8,3
Nosap 22.0 22,3 12,0 23,5 33,0 23.0 20,9 29,8 23,7 19,9 10A 35,1
No respon 1.2 1.1 1,0 3,8 2,2 12,1 .4 ,4
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % HORITZONTALS

! __ I_RESlDrNC~_T ____ I__~E~_~_ EDAT

j Barce I Gwo i Uel ! Tarra ! Ho Do De 18 De 25 De 35 De 50 Mes
'lona i na Ida!gona'me na a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys anys anjl

TOTAL 800 75,6 9,1 5,9 9,4 48,3 51,7 12,7 19,5 25,9 20,4 21,6

1.- HABITAT

Menys de 2000 habitants 52 22.9 26,8 27,2 23,1 25,9 74.1 6,9 7.9 21,1 31.3 32,8
De 2001 a 5000 habitants 52 44.1 23.0 15.6 17.3 37,0 63.0 3,6 35.4 17,2 17.6 26,2
De 5001 a 10000 habitants 59 64,2 15,2 8,6 11.9 33,6 66.4 26,9 4.3 19.0 24.0 25.8
De 10001 a 50000 hàbitants 179 69.2 16.2 2.8 11,8 40,3 59.7 10,0 16.7 22.6 27,6 23.1
De 50001 a 100000 habitants 100 78,9 9,0 12.1 35.0 65,0 15,3 30,0 28,2 13.0 13.6
De 100001 a 500000 habitants 162 B2,4 8,9 B.7 84.1 15.9 15.5 22,7 37.7 11.1 13.1
Mes de 500000 habitants 196 100.0 45,9 54.1 11.3 17.4 23.5 21,9 26,0

1.- lLOC DE RESIDENCIA

Barcelona ciutat 196 100,0. 45.9 54.1 11.3 17.4 23.5 21,9 26,0
Resta provincia de Barcelona 409 100,0 49.0 51.0 13.2 21.0 26.6 20.5 1B,8
Girona ciutat 9 100.0 48,4 51.6 15,0 21.4 21,5 20.8 21.4
Resta provincia de Girona 64 100.0 4B,4 51.6 12,5 18.8 28,1 18.7 21.9
lleida ciutat 14 100,0 49.9 50,1 14,2 21.4 28,6 14.4 21.4
Resta provincia de lleida 33 100.0 50.0 50.0 12.5 15.6 24.9 18,8 28.2
Tarragona ciutat 14 100.0 49,4 50.6 15.4 21,1 28.4 14,0 21.1
Resta provincia de Tarragona 61 100.0 49.2 50,8 13.1 18.0 26.2 19.7 23,0

1.- SEXE

Home 386 75.2 9.1 6.1 9.6 100.0 13.4 20,9 26.6 20.7 18.4
Dona 414 76.0 9,1 5.7 9.3 100,0 12,1 18,1 25.1 20,0 24.6

1.- EDAT

De 18 a 24 anys 102 74.7 9,2 6.0 10.1 50,8 49.2 100.0
De 25 a 34 anys 156 76,8 8,9 5.2 9.0 51.9 48.1 100.0
De 35 a 49 anys 207 74.8 9,6 5.9 9.7 49:7 50.3 100.0
De 50 a 64 anys 163 77.9 8,5 5.0 8.6 49.1 50.9 100.0
Mes de 64 anys 173 73,9 9.2 7.1 9.9 41,0 59,0 100.0

1., SITUACIO PROFESSIONAL

Professio liberal 16 75.9 11.7 1.6 10.9 93,9 6.1 52,5 24.4 23,1
Empresari 16 75.1 8,9 6,4 9,5 74,0 26,0 2.2 4.7 47,7 43,2 2.2
Autonom 53 76,3 10,3 6,5 6,9 63.2 36,8 .7 47,1 20.3 31,3 ,7

Quadre 1 73.3 26.7 26.7 73.3 50.3 49,7
Empleat 174 74.8 8.8 5.3 11.1 52,6 47,4 11.8 32.6 40.3 14.7 ,6
Treballador/obrer 97 70.4 9.6 10.3 9.7 70.2 29,8 10.0 30,2 48.0 11.4 .4
Mestressa de casa 115 68.8 12.3 6.2 12,7 100,0 .7 9.7 35.3 39.5 14.9
Jubilat/Pensionista 197 78.4 7.1 5.8 8.7 49,3 50.7 1,5 1.6 1,9 20.3 74.7
Aturat 48 77,0 13.1 4,1 5.8 45,0 55.0 5.6 18,2 42,7 26.1 7.4
Estudiant 67 86.5 4.8 2.9 5,8 53.6 46,4 81.2 18.3 .5
No respon 15 85.7 S,O 3.8 5,5 72.1 27.9 63,3 11,2 3.1 22.4

1.- ESTATCIVIL

Solter/a 206 79,2 8.4 4,8 7,6 56,3 43.7 45,6 37,6 9,7 3.6 3.5
Casat/da 506 73.5 10.0 6,3 10.1 49.8 50.2 1.5 13.5 34,6 27.8 22.6
Separat/da-Divorciat/ da 29 83.2 6.2 2.8 7.8 31,0 69.0 23.4 36,5 25.5 14.6
Vidu/a 59 77,9 4,5 7.0 10.5 15,3 84.7 5.4 2.0 12.8 79,9
No respon 1 60.3 39.7 39.7 60.3 39.7 60.3

1., NIVElL D'ESTUDIS

Sense estudis 35 80.4 7.7 4.7 7.1 50.5 49.5 1.0 16.9 37.4 44.7
Elementals 49 57,7 14.3 10,3 17,7 30,7 69.3 .3 12.5 16,6 70,6
Primaris 228 73,7 10.7 6.0 9,6 43.6 56.4 3.7 7.4 19,8 29.4 39.7
Batxiller elemental/EGB/FP 1 146 70.0 11.8 7.0 11.2 47.0 53.0 11,8 23.3 25.0 28,3 11.7
8atxiller superior/BUP/FP 2 153 Bl.8 6.8 4.7 6.6 51,2 48.8 27,2 29.1 32.8 8,6 2.3
Universitan grau milja 85 79.3 8.0 5.2 7.6 60.7 39.3 17.6 29.0 31,5 12,6 9.3
Universitari grau superior 90 81,2 4,6 4,8 9.5 47.1 52,9 20.7 35,0 30.0 10,2 4.1
No respon 13 90.8 3.2 5.9 94.1 5.9 3.2 27,1 68.1 l,6
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Giro Uei Tarra Ho Do De 18 De 50 Mes
lona na da gona me na a 24 a 64 de 64

TOTAL anys anys anys

TOTAL 800 75,6 9,1 5,9 9,4 4B,3 51,7 12,7 19,5 25,9 20,4 21,6

I." POT VOSTE AUTOUBICAR-SE EN UNA ESCALA DE 1 A 7, ESSENTl=ESQUERRA, 4=CENTRE 17=DRETA

1 Esquerra 85 83.0 6,3 7,0 3.7 48,8 51,2 24,2 31.3 18,9 20.5 5.1
2 80 75.4 10,4 5.4 8,8 29.7 70.3 10,2 23.1 35,9 3.1 27.8
3 97 84,0 5.7 1,5 8,8 52.4 47.6 20.5 17,9 32.2 16.0 13.4
4 Centre 130 72.3 11,0 6,8 9,9 56,4 43.6 7,9 18.5 25,6 23.2 24.8
5 28 66.7 10.0 9,2 14,1 54.4 45,6 4,1 18.1 9.1 39.4 293
6 33 64,4 8.4 14,6 12.7 42.7 57,3 .9 44.0 7,0 48.2
7 Dreta 30 82,8 4.7 7,6 4.9 70.9 29.1 3,3 29.7 13.2 15.4 38.4
Nosap 218 74.4 9.8 4.5 11.4 39.6 60.4 13,5 17.3 23,3 25.5 20.4
No respon 99 72,3 11.2 6.9 9,6 60.5 39,5 11,2 17,6 25,8 24,0 21.4

Mitjana 3.32 3,25 3,36 3.71 3.63 3,51 3,12 2.46 2,98 3,28 3.48 4,04
Desvlacio Tipica 1.70 1.70 1,55 1.92 1.50 1.74 1,63 1.30 1.76 1,57 1,63 1.72

P.l." VA ANAR VOSTE A VOTAR A LES PASSADES El£CCIONS GENERAlS DE MARÇ DEL 2000

Si 675 75,8 8.4 6,0 9.7 48.6 51.4 10.2 21.0 26.4 20,5 21.9
No 110 73.9 13.0 5,2 7,9 49.2 50.8 29,5 11.9 20.6 19.2 18.9
No respon 15 77,5 11,0 4,5 7.0 27.0 73.0 6,3 42,1 22.7 28,9

P.2.- PODRIA DIR.ME PER QUIN PARTIT VA VOTAR A lES PASSADES ELECCIONS DE MARÇ DEL 2000

CiU 149 68,5 T3.4 8.1 10,1 39,0 61.0 12,8 21.6 16.0 18,2 31,4
PSC 175 78,9 7,4 5,1 8.6 38,0 62,0 10,6 21.4 32,9 17.4 17.8
PP 117 78.6 6.0 5.1 10,3 64.2 35,8 1,5 23,7 21,0 27.0 26,8
ERC 31 64,3 16,1 6.8 12,9 37.7 62.3 21.5 38,2 23.0 16,1 1,2
IC.VERDS 17 86,6 5.8 1,6 6,0 66,1 33,9 29,1 46,0 21,3 ,8 2.8
EUiA 12 86.4 8,6 1.7 3,3 69.3 30.7 3,3 30.5 65,8 .4
Altres O 100,0 100.0 100.0
81anc 14 84,6 4,4 2,7 8,2 47.4 52.6 3,6 ,9 68.2 20,5 6.9
No recorda 36 69,3 9.3 4,8 16,5 53,5 46,5 17,9 11,6 30,6 28.7 11,2
No respon 250 76,8 8.7 6,1 8,4 51,8 48,2 17.3 12.4 24.7 22,3 23.3

P.3." CONSIDERA NECESSARIES MES INVERSIONS PER MillORAR El SUBMINISTRAMENT ElECTRIC A CATALUNYA

SI 577 77,5 8,9 5.4 8,1 50.9 49,1 11.4 20,0 29,0 19,8 19,9
No 111 72.4 8,5 7,8 11,3 53.3 46.7 16,6 21.9 16.4 27.7 17.5
Nosap 112 69,2 10,0 6,3 14,5 29,8 70,2 15.4 14,3 19.4 16.1 34.8
No respon 1 100,0 49,0 51.0 49,0 51,0

PA,- ... CREU VOSTE QUE SON NECESSARIES MES lINIES ElECTRIQUES PER MILLORAR El SUBMINISTRAMENT ElECTRIC

8 MES INVERSSIONS NECESSARIES 577 77,5 8,9 5.4 8,1 50,9 49,1 11.4 20.0 29,0 19.8 19.9

SI 414 78,2 8,8 4.6 8,5 52,8 47,2 13,6 19,3 29.2 18,2 19.7
No 56 74.8 9,0 8.2 8,0 51,6 48,4 10,3 22,2 27.3 28,7 11.5
No sap 96 75,2 9,8 7,8 7.2 44,0 56.0 3.4 23.6 31.4 14.0 27,5
No respon la 87.7 7,0 2.5 2.7 35,7 64.3 2.7 3.9 90,9 2.5

P,5." TE CONEIXEMENT D'ALGUN CONFLICTE RECENT A CATALUNYA PEL QUE FA A l'ACTUACIO DE lES COMPANYIES ElECTRIQUES

TOTAL 800 75,6 9.1 5,9 9,4 48.3 51.7 12.7 19,5 25,9 20.4 21,6

Si 503 78,4 9.9 5,0 6,8 50,3 49.7 11.6 22.7 28,5 20,3 16,9
No 297 70,9 7.8 7,3 14,0 44.9 55,1 14.5 13,9 21,4 20,5 29.7

P.6..... DE QUIN CONFlILCTE ESTRACTE

8 CONEIX CONFLICTE 503 78.4 9.9 5,0 6,8 50,3 49.7 11,6 22.7 28.5 20.3 16,9

lINIA D'ALTA TENSIO LES GAVARRES 473 78,4 9.7 5.0 6,8 49.1 50,9 11.4 22,2 28.7 20,6 17.1
FALTA DE LLUM.'APAGONES' 15 81,4 2.7 8.9 7,0 89,3 10.7 25,1 44,7 21.8 38 47
ALT 8ERGUEDA 3 100,0 100,0 100,0
ELS PREUS PUGEN 1 100,0 100,0 49,0 51.0
SAlOU ,CAM8RILS O 100,0 100,0 100.0
PALLARS. AUTOPISTA ELECTRICA o 100,0 100,0 100,0
NO RESPON 11 74,8 21.6 3,6 66.7 33,3 6,7 33.6 334 26,2
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % HORITZONTALS

! RESIDENCIA SEXE l EDAT

i I Barce Gro ue:n:
Ho ~- ~~e18 De 25 De 35 De 50 Mes

I TOTAL;
lona na da gona me i na i a 24 a 34 a 49 a 64 de 64

I I anys anys anys anys anys

TOTAL 800 75,6 9,1 5,9 9,4 4B,3 51,7 12,7 19,5 25,9 20,4 21,6

P.7.- HA S£NTIT PARLAR D'UNA POlEMICA PER LA CONSTRUCCIO D'UNA UNIA D'ALTA TENSIO ElECTRICA

B: NO UNIA D'ALTA TENSIO lES GAVARRES 327 71.5 8,2 7,1 13,2 47.1 52,9 14,6 15,6 21.7 20,0 28,1

Si 114 70,4 8.9 9.1 11.6 51.9 48.1 11.7 18,1 17.6 26,7 25,9
No 208 72.3 7,6 6.1 14,0 45,1 54.9 15.1 14.3 24.4 16,4 29,7
Nosap 3 77.4 22,6 11.5 88,5 77.4 11,5 11,1
No respon 1 100.0 45.9 54,1 54,1 45,9
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT

De 35 De 50 Mel
a 49 a 64 de 64

TOIAl anys anys anys

TOTAL 588 76,9 9,6 5,8 7,7 49,6 50,4 11,5 21,4 26,6 21,8 18,8

P.8.• CONSIDERA VOSTE QUE AQUESTA lINIA D'ALTA TENSIO ES NECESSARIA PER MIUORAR El SUBMINISTRAMENT ElECTRIC DE lA COSTA BRAVA

Si 387 79,3 8,6 4,7 7.4 52,0 48,0 T1,9 18,8 26.8 18,7 23.8
No 42 67,3 16.2 9.8 6.7 41.1 58,9 4,7 38,5 30.1 26.1 .6
Nosap 151 72.8 10,3 7,7 9.3 43,7 56,3 10,6 24,D 25,9 27,5 12.0
No respon 7 89.2 10,8 94,8 5.2 47,2 5.2 5.5 42.0

P.9.• SAP VOSTE QUINES ADMINISTRACIONS ESTAN INTERVENINT EN El CONFLICTE

GENCAT 131 84,5 6,9 3,8 4,8 55,1 44,9 8,2 14.3 39,9 19.2 18,3
GENCAT.AJUNTAMENT 73 78,0 11,2 3.7 7,0 58,3 41,7 5,3 21,8 40.2 30.4 2.3
AJUNTAMENT 26 81,7 11.6 2.0 4.7 49,9 50,1 23,6 15.0 14.6 30.0 16.9
GENCAT.AJUNTAMENT.CIES ElECTRIQUES 13 73.5 15,4 8,0 3,1 65,6 34.4 2,9 5,4 11,1 25.9 54,7
GENCAT .AJU NTAMENT .FECSA 11 85,9 6.9 3,9 3,3 43.0 57.0 7,2 6,9 31,1 54.7
GENCAT.ESTAT 10 87,2 5,3 7,5 67,7 32,3 3,7 29.3 63,1 3.9
GENCAT .AJU NTAMENT -TRI8UNAlS 4 79,9 20,1 10,9 89.1 79.9 10,9 9.1
GE NCAT .AJUNTAMENT.E NDESA 4 94,6 5,4 100,0 94,6 5.4
AJU NTAMENT.GEN CAT .ENH ER-FECSA 4 100,0 100,0 100,0
GENCAT -AJUNTAMENT -ESTAT 4 89,8 10,2 100,0 89,8 10.2
GENCAT.AJUNTAMENT .ENHER 4 71,T 20.9 8,0 71.1 28,9 92.0 8.0
AJUNTAMENT .FECSA.ENHER 3 89,0 11,0 100,0 89,0 no
GENCAT.FECSA 2 28,2 45,9 25.9 73.7 26.3 32.3 19.7 48.0
FECSA.ENDESA 1 75,9 24.1 100,0 40.9 24.1 35.1
GENCAT.CIES ElECTRIQUES 1 39,7 60.3 100,0 26.9 73.1
ENHER 1 100,0 49,8 50.2 49,8 50,2
FECSA-AJUNTAMENT 1 100,0 100,0 48.5 51.5
GE NCAT .AJU NTAMENT .ENDESA. FECSA 1 100.0 51,2 48.8 48.8 51.2
GENCAT.AJUNTAMENT.DIP. PROV. o 100,0 100,0 100,0
ESTAT.GENCAT-AJUNTAMENT-CIES. ElECTRIQUES o 100,0 100,0 100.0
CIES ElECTRIQUES O 100,0 100,0 100.0
AJUNTAMENT-CIES. ELECTRIQUES O 100,0 100.0 100,0
GENCAT.ENHER O 100,0 100.0 100,0
ESTAT o 100,0 100,0 100.0
CEPSA.EN DESA.AJ UNTAME NT o 100,0 100,0 100.0
NO RESPON 294 73.8 9,1 7,3 9,8 43,7 56,3 15.2 23.3 19,2 19,9 22.5

P.l0 .• CREU VOSTE QUE LA GENERALITAT DE CATAlUNYA HA DE DEFENSAR EllNTERES GENERAL EN CASOS COM AQUEST

Si 502 79,3 8,6 5.0 7.1 50,4 49,6 11,5 20.0 26,6 21.6 20.4
No 34 49,7 25,0 10,4 14.9 60,5 39.5 15,1 21,8 33,9 25.5 3.7
Nosap 49 68,9 9,6 11.1 10.4 31,5 68,5 9,8 30.5 22,6 22,7 14.4
No respon 3 100.0 100,0 100.0

P.ll,. SAP VOSTE SI El GOVERN DE LA GENERALITAT HA PRESALGUNA MESURA PER LA RESOlUCIO D'AQUEST CONFLICTE ENTRE ...

...... l'AJUNTAMENT llA COMPANYIA ELECTRICA

Si 217 74.8 12,8 5.2 7,3 58,2 41.8 6,0 15,3 33,6 28.1 16.9
No 182 77,4 8,3 6,0 8.3 41,3 58.7 15.3 23.4 22.8 19.4 19.1
Nosap 188 79,0 7,2 6,0 7,8 47,5 52.5 14,1 26,1 22.1 16.8 20.9
No respon 1 100.0 100.0 100,0

P.12 ..... APROVA VOSTE l'ACTUACIO DE LA GENERALITAT PER SOLUCIONAR AQUEST CONFLICTE

8: CONEIX MESURA GENERALITAT 217 74,8 12,8 5,2 7.3 58.2 41.8 6.0 15.3 33.6 28.1 16.9

Si 78 71.5 13,6 5,2 9.7 59,0 41.0 6,5 13,2 23.2 36.4 20.7
No 95 76,9 13,8 4,4 4.8 50,8 49.2 7,9 19.6 40,5 16.1 15,9
Nosap 43 76,1 8,8 6,9 8.3 73,1 26,9 .7 9,8 37,5 39.8 12.3

P,13,. SAP VOSTE SI l'AJUNTAMENT DE lLAGOSTERA HA PRESALGUNA MESURA PER LA RESOlUCIO D'AQUEST CONFLICTE

TOTAL 588 76.9 9,6 5.8 7,7 49,6 50.4 11,5 21.4 26,6 21.8 18.8

Si 295 74,5 11.9 5,4 8,2 53,0 47,0 8,0 20,2 28,7 24,2 18.9
No 108 78,7 8,3 5,7 7,2 46.6 53,4 17,8 21,3 23.9 20.5 16.5
Nosap 184 79,9 6.6 6.1 7,4 45.8 54,2 13,4 23.0 24.7 18.8 20,2
No respon 1 100.0 69.3 30,7 69.3 30.7
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INSTITUT OPINA ENQUESTA UNIA ALTA TENSIO % HORITZONTALS

RESIDENCIA SEXE EDAT

Barce Giro I Uei Tarra Ho Do De 18 De 15 De 35 De 50 Mes
lona na I da gona me na a 14 a 34 a 49 a 64 de 64

i TOTAL
,
I anys anys anys anys anys

TOTAL 588 76,9 9,6 5,8 7,7 49,6 50,4 11,5 21,4 26,6 21,8 18,8

P.14 ..... APROVA VOSTE L'ACTUACIO DE L'AJUNTAMENT DE LLAGOSTERA EN AQUEST CONFLICTE

8: CONEIX MESURA AJUNTAMENT 295 74.5 11.9 5.4 8,2 53,0 47,0 8,0 20,2 28,7 24,2 18,9

Si 182 72.9 14,0 5,9 7,2 49,0 51.0 5,5 20,2 32,5 24,4 17.4
No 45 79,9 11.4 1.8 6,9 62,3 37.7 8,2 19,2 18,5 43,8 10,3
No sap 65 75.4 6,5 5,8 12,3 55.4 44,6 10,8 21.7 25,9 11.4 30,1
No respon 3 72.0 10,6 17,3 100.0 82.7 6,9 10,5
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